



Tartalom

II *Nem jogalkotási aktusok*

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOK

- ★ A Tanács (EU) 2022/2397 végrehajtási rendelete (2022. december 8.) a Kongói Demokratikus Köztársaságban kialakult helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 1183/2005/EK rendelet végrehajtásáról 1

HATÁROZATOK

- ★ A Tanács (KKPB) 2022/2398 végrehajtási határozata (2022. december 8.) a Kongói Demokratikus Köztársaságban fennálló helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2010/788/KKBP határozat végrehajtásáról 7

II

(Nem jogalkotási aktusok)

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOK

A TANÁCS (EU) 2022/2397 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. december 8.)

a Kongói Demokratikus Köztársaságban kialakult helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 1183/2005/EK rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a Kongói Demokratikus Köztársaságban kialakult helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2005. július 18-i 1183/2005/EK tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 9. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2005. július 18-án elfogadta az 1183/2005/EK rendeletet.
- (2) A releváns körülmények értékelését követően, valamint tekintettel a Kongói Demokratikus Köztársaságban fennálló helyzet súlyosságára, a Tanács úgy véli, hogy további nyolc személyt fel kell venni a személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek az 1183/2005/EK rendelet Ia. mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (3) Az 1183/2005/EK rendelet Ia. mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az 1183/2005/EK rendelet Ia. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

⁽¹⁾ HL L 193., 2005.7.23., 1. o.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező, és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. december 8-án.

a Tanács részéről
az elnök
V. RAKUŠAN

—

Az 1183/2005/EK rendelet Ia. mellékletének A. részében („Személyek”) foglalt jegyzéke a következő személyekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
„10	Ruvugayimikore PROTOGÈNE	<p>más néven: Ruhinda, Gaby Ruhinda, Zorro Midende</p> <p>Születési ideje: 1968 vagy 1969</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a Ruandai Demokratikus Felszabadító Erők – Abacunguzi Harcoló Erők (Democratic Forces for the Liberation of Rwanda- <i>Forces Combattantes Abacunguzi</i>, FDLR-FOCA) vezetője; az FDLR-FOCA Maccabé csoportjának (Maccabé group) (korábban <i>Commando de recherche et d'action en profondeur</i>, CRAP) vezetője</p>	<p>Ruvugayimikore Protogène a Ruandai Demokratikus Felszabadító Erők – Abacunguzi Harcoló Erők (Democratic Forces for the Liberation of Rwanda- <i>Forces Combattantes Abacunguzi</i>, FDLR-FOCA) vezetője, amely egy a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport. Konkrétan az FDLR-FOCA Maccabé csoportját (Maccabé group) (korábban <i>Commando de recherche et d'action en profondeur</i>, CRAP) vezeti.</p> <p>Az FDLR-FOCA – és azon belül a Maccabé csoport – hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen az erőszak és az emberi jogok súlyos megsértése révén, beleértve a polgári lakosság elleni támadásokat, a gyermekek elleni erőszakot, a szexuális kényszerítést és a szexuális erőszak körébe tartozó egyéb cselekményeket.</p> <p>Az FDLR-FOCA-ban betöltött vezető pozíciója okán Ruvugayimikore Protogène ennél fogva részt vesz olyan cselekmények tervezésében, irányításában vagy elkövetésében, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.
11	Meddie NKALUBO	<p>más néven: Mohammed Ali Nkalubo, Abul Jihad, Punny Boy</p> <p>Születési ideje: 1991, 1992 vagy 1993</p> <p>Állampolgársága: ugandai</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a Szövetséges Demokratikus Erők magas rangú vezetője</p>	<p>Meddie Nkalubo az Ugandában és a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport, a Szövetséges Demokratikus Erők (Allied Democratic Forces, ADF) magas rangú vezetője. Megállapítást nyert, hogy különböző feladatokat lát el az ADF-ben, ideértve a kommunikációt és a propagandát, a toborzást, a fegyvergyártást és az ISIL-hez (Dáishoz) való közeledést.</p> <p>Az ADF hozzájárul a KDK-ban (különösen Ituri és Észak-Kivu tartományban) fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen az erőszak és az emberi jogok súlyos megsértése révén, beleértve a polgári lakosság elleni támadásokat, a gyilkosságokat és az emberrablásokat.</p> <p>Az ADF-ben betöltött magas rangú vezető pozíciója és különböző feladatai okán Meddie Nkalubo ennél fogva részt vesz olyan cselekmények tervezésében, irányításában vagy elkövetésében, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
12	Justin BITAKWIRA	<p>más néven: Bihona-Hayi</p> <p>Születési ideje: 1960.12.5.</p> <p>Születési helye: Lemera, KDK</p> <p>Állampolgársága: kongói demokratikus köztársasági</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: politikus, korábbi nemzeti miniszter, a Szövetség a Köztársaságért (Alliance for the Republic) és a Nemzeti Öntudat (National Consciousness) korábbi elnöke.</p>	<p>Justin Bitakwira kongói politikus, korábbi kormányminiszter, az „Unió a kongói nemzetért” („Union for the Congolese Nation”) politikai párt tagja.</p> <p>Nyilvános beszédeiben több alkalommal erőszakra uszított, és ösztönözte a fegyveres csoportok által célba vett és megtámadott Banyamulenge közösséggel szembeni megkülönböztetést és ellenségeskedést.</p> <p>Az említett lázító beszédek és narratívák tovább tüzelik a konfliktust és az erőszakot a KDK-ban, különösen a közösségek közötti konfliktusok jellemezte Hauts-Plateaux régióban.</p> <p>Justin Bitakwirát ennél fogva az erőszakra való uszítás miatt felelősség terheli a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, az instabilitás és a bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.
13	Joseph Nganzo Olikwa TIPI	<p>más néven: Colonel Tipi Ziro Ziro, Joseph Ngadjole, Joseph Nganzole Olikwa</p> <p>Születési ideje: 1977.11.10.</p> <p>Születési helye: Bunia Fataki, KDK</p> <p>Állampolgársága: kongói demokratikus köztársasági</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Rendfokozat: az FARDC ezredese</p> <p>Beosztása: Minembwében a 12. gyorsreagálási dandár parancsnokhelyettese, a 31. fő védelmi dandár 312. zászlóaljának korábbi parancsnoka</p> <p>Katonai személyazonosító igazolványának száma: 1-77-96-32692-76</p>	<p>Joseph Nganzo Olikwa Tipi a Kongói Demokratikus Köztársaság fegyveres erői (Armed Forces of the Democratic Republic of the Congo, FARDC) 31. fő védelmi dandárja 312. zászlóaljának korábbi parancsnoka volt 2022. januárig.</p> <p>A parancsnoksága és felelőssége alá tartozó 312. zászlóalj erői támadásokat követtek el a polgári lakosság ellen, valamint súlyos emberi jogi jogsértések fűződnek a nevükhöz, különösen a 2021. június és december között nők sérelmére elkövetett szexuális kényszerítések.</p> <p>Joseph Nganzo Olikwa Tipi továbbra is az FARDC magas rangú tisztje mint ezredes, és a Minembwében (Dél-Kivu) található 12. gyorsreagálási dandár parancsnokhelyettese.</p> <p>E tisztségei okán felelősség terheli az FARDC által elkövetett, közelmúltbeli emberi jogi jogsértésekért.</p> <p>Joseph Nganzo Olikwa Tipi ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban.</p>	2022.12.8.

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
14	Désiré LONDROMA NDJUKPA	<p>más néven: Désiré Lokana Lokanza</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a CODECO URDPC védelmi tisztviselője („védelmi megbízott”)</p>	<p>Désiré Londroma Ndjukpa a Kongói Fejlesztési Szövetség / Kongói Népi Védelmi Forradalmárok Uniója (Cooperative for Development of the Congo / Union of Revolutionaries for the Defense of the Congolese People, CODECO URDPC) védelmi tisztviselőként („védelmi megbízottként”) azonosított egyik vezetője és politikai szárnyának társvezetője.</p> <p>A CODECO URDPC egy a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport, amely hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen azáltal, hogy erőszakot és súlyos emberi jogi visszaéléseket, így gyilkosságokat, szexuális erőszakot és a polgári lakosság elleni támadásokat követ el, ideértve többek között a 2021. november közepe és 2022. február közötti időszakban a belső menekültek táborai ellen elkövetett, különösen a hema közösséget célzó támadásokat.</p> <p>A CODECO URDPC-ben betöltött vezető pozíciója okán Londroma Ndjukpa ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.
15	Willy NGOMA	<p>más néven: Major Willy Ngoma</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a Március 23. Mozgalom / Kongói Forradalmi Hadsereg (M23/ARC) szóvivője</p>	<p>Willy Ngoma a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport, a Március 23. Mozgalom / Kongói Forradalmi Hadsereg (March 23 Movement / Congolese Revolutionary Army, M23/ARC) szóvivőjeként vezető tisztséget tölt be e csoportban.</p> <p>Az M23/ARC hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen azáltal, hogy erőszakot és súlyos emberi jogi visszaéléseket, így gyilkosságokat, támadásokat és szexuális erőszakot követ el a polgári lakosság sérelmére.</p> <p>Az M23/ARC-ben betöltött vezető pozíciója okán Willy Ngoma ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
16	William YAKUTUMBA	<p>Születési ideje: 1970.</p> <p>Születési helye: Lunbondia, South-Kivu, DRC</p> <p>Állampolgársága: kongói demokratikus köztársasági</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a Népi Nemzeti Koalíció Kongó Szuverenitásáért (<i>Coalition Nationale du Peuple pour la Souverainité du Congo</i>, CNPSC) vezetője; a Mai-Mai Yakutumba nevű milícia alapítója és vezetője.</p>	<p>William Yakutumba a Népi Nemzeti Koalíció Kongó Szuverenitásáért (<i>Coalition Nationale du Peuple pour la Souverainité du Congo</i>, CNPSC) főtitkára és parancsnoka, amely szervezet az úgynevezett Mai-Mai milíciák (Mai-Mai militias) koalíciója a KDK Dél-Kivu tartományában. Az említett koalíció egyik legnagyobb milíciájának, a Mai-Mai Yakutumba nevű milícianak az alapítója és vezetője.</p> <p>A Mai-Mai Yakutumba hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen azért, hogy erőszakot és súlyos emberi jogi visszaéléseket követ el, köztük falvak lakosságának lemészárlását, polgárok elleni támadásokat, szexuális kényszerítést és a szexuális erőszak körébe tartozó egyéb cselekményeket.</p> <p>A Mai-Mai Yakutumba a KDK keleti részén található aranybányákat is ellenőrzi, a CNSPC tagjaival együtt, akik a bányászati útvonalakat ellenőrzik. A Mai-Mai Yakutumba és a CNPSC hasznot húznak az arany illegális kitermeléséből és kereskedelméből. A Mai-Mai Yakutumba az említett kereskedelemről származó nyereséget fegyveres tevékenységeinek finanszírozására használja fel.</p> <p>A CNPSC-ben és a Mai-Mai Yakutumba milíciában betöltött vezető pozíciója okán William Yakutumba ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt a KDK-ban, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért és – többek között a természeti erőforrások tiltott kiaknázása és kereskedelme révén történő – kihasználásáért.</p>	2022.12.8.
17	Alain, François, Viviane GOETZ	<p>Születési ideje: 1965.4.24.</p> <p>Születési helye: Deurne, Antwerp, Belgium</p> <p>Állampolgársága: belga</p> <p>Neme: férfi</p>	<p>Alain Goetz üzletember, aki az Ugandában bejegyzett African Gold Refinery Ltd. tényleges tulajdonosa és korábbi igazgatója.</p> <p>2016 óta az African Gold Refinery Ltd. olyan KDK-beli bányákból származó illegális aranyat kapott, vásárolt, finomított és értékesített, amelyek nem kormányzati fegyveres csoportok – köztük a Dél-Kivu tartományban destabilizáló tevékenységekben részt vevő Mai-Mai Yakutumba és Raia Mutomboki – ellenőrzése alatt állnak.</p> <p>Alain Goetz ennél fogva a természeti erőforrások tiltott kiaknázása és kereskedelme révén hasznot húz a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktusból, instabilitásból és bizonytalanságból.</p>	2022.12.8.

HATÁROZATOK

A TANÁCS (KKBP) 2022/2398 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA

(2022. december 8.)

a Kongói Demokratikus Köztársaságban fennálló helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2010/788/KKBP határozat végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 31. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel a Kongói Demokratikus Köztársaságban fennálló helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2010. december 20-i 2010/788/KKBP tanácsi határozatra ⁽¹⁾ és különösen annak 6. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2010. december 20-án elfogadta a 2010/788/KKBP határozatot.
- (2) A Tanács 2016. december 12-én elfogadta a (KKBP) 2016/2231 határozatot ⁽²⁾ válaszul a választási folyamat akadályozására és az ezzel kapcsolatos emberi jogi jogsértésekre a Kongói Demokratikus Köztársaságban (KDK). A (KKBP) 2016/2231 határozat módosította a 2010/788/KKBP határozatot, és további korlátozó intézkedéseket vezetett be.
- (3) A releváns körülmények értékelését követően, valamint tekintettel a KDK-ban fennálló helyzet súlyosságára, a Tanács úgy véli, hogy további nyolc személyt fel kell venni a személyeknek és szervezeteknek a 2010/788/KKBP határozat II. mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (4) A 2010/788/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2010/788/KKBP határozat II. melléklete az e határozat mellékletében foglaltak szerint módosul.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. december 8-án.

a Tanács részéről
az elnök
V. RAKUŠAN

⁽¹⁾ HL L 336., 2010.12.21., 30. o.

⁽²⁾ A Tanács (KKBP) 2016/2231 határozata (2016. december 12.) a Kongói Demokratikus Köztársasággal szembeni korlátozó intézkedésekről szóló 2010/788/KKBP határozat módosításáról (HL L 336I, 2016.12.12, 7. o.).

MELLÉKLET

A 2010/788/KKBP határozat II. mellékletének A. részében („Személyek”) foglalt jegyzék a következő személyekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
„10	Ruvugayimikore PROTOGÈNE	<p>más néven: Ruhinda, Gaby Ruhinda, Zorro Midende</p> <p>Születési ideje: 1968 vagy 1969</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a Ruandai Demokratikus Felszabadító Erők – Abacunguzi Harcoló Erők (Democratic Forces for the Liberation of Rwanda- <i>Forces Combattantes Abacunguzi</i>, FDLR-FOCA) vezetője; az FDLR-FOCA Maccabé csoportjának (Maccabé group) (korábban <i>Commando de recherche et d'action en profondeur</i>, CRAP) vezetője</p>	<p>Ruvugayimikore Protogène a Ruandai Demokratikus Felszabadító Erők – Abacunguzi Harcoló Erők (Democratic Forces for the Liberation of Rwanda- <i>Forces Combattantes Abacunguzi</i>, FDLR-FOCA) vezetője, amely egy a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport. Konkrétan az FDLR-FOCA Maccabé csoportját (Maccabé group) (korábban <i>Commando de recherche et d'action en profondeur</i>, CRAP) vezeti.</p> <p>Az FDLR-FOCA – és azon belül a Maccabé csoport – hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen az erőszak és az emberi jogok súlyos megsértése révén, beleértve a polgári lakosság elleni támadásokat, a gyermekek elleni erőszakot, a szexuális kényszerítést és a szexuális erőszak körébe tartozó egyéb cselekményeket.</p> <p>Az FDLR-FOCA-ban betöltött vezető pozíciója okán Ruvugayimikore Protogène ennél fogva részt vesz olyan cselekmények tervezésében, irányításában vagy elkövetésében, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.
11	Meddie NKALUBO	<p>más néven: Mohammed Ali Nkalubo, Abul Jihad, Punny Boy</p> <p>Születési ideje: 1991, 1992 vagy 1993</p> <p>Állampolgársága: ugandai</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a Szövetséges Demokratikus Erők magas rangú vezetője</p>	<p>Meddie Nkalubo az Ugandában és a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport, a Szövetséges Demokratikus Erők (Allied Democratic Forces, ADF) magas rangú vezetője. Megállapítást nyert, hogy különböző feladatokat lát el az ADF-ben, ideértve a kommunikációt és a propagandát, a toborzást, a fegyvergyártást és az ISIL-hez (Dáishoz) való közeledést.</p> <p>Az ADF hozzájárul a KDK-ban (különösen Ituri és Észak-Kivu tartományban) fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen az erőszak és az emberi jogok súlyos megsértése révén, beleértve a polgári lakosság elleni támadásokat, a gyilkosságokat és az emberrablásokat.</p> <p>Az ADF-ben betöltött magas rangú vezető pozíciója és különböző feladatai okán Meddie Nkalubo ennél fogva részt vesz olyan cselekmények tervezésében, irányításában vagy elkövetésében, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
12	Justin BITAKWIRA	<p>más néven: Bihona-Hayi</p> <p>Születési ideje: 1960.12.5.</p> <p>Születési helye: Lamera, KDK</p> <p>Állampolgársága: kongói demokratikus köztársasági</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: politikus, korábbi nemzeti miniszter, a Szövetség a Köztársaságért (Alliance for the Republic) és a Nemzeti Öntudat (National Consciousness) korábbi elnöke.</p>	<p>Justin Bitakwira kongói politikus, korábbi kormányminiszter, az „Unió a kongói nemzetért” („Union for the Congolese Nation”) politikai párt tagja.</p> <p>Nyilvános beszédeiben több alkalommal erőszakra uszított, és ösztönözte a fegyveres csoportok által célba vett és megtámadott Banyamulenge közösséggel szembeni megkülönböztetést és ellenségeskedést.</p> <p>Az említett lázító beszédek és narratívák tovább tüzelik a konfliktust és az erőszakot a KDK-ban, különösen a közösségek közötti konfliktusok jellemezte Hauts-Plateaux régióban.</p> <p>Justin Bitakwirát ennél fogva az erőszakra való uszítás miatt felelősség terheli a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, az instabilitás és a bizonytalanság fennállásáért.</p>	2022.12.8.
13	Joseph Nganzo Olikwa TIPI	<p>más néven: Colonel Tipi Ziro Ziro, Joseph Ngadjole, Joseph Nganzole Olikwa</p> <p>Születési ideje: 1977.11.10.</p> <p>Születési helye: Bunia Fataki, KDK</p> <p>Állampolgársága: kongói demokratikus köztársasági</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Rendfokozat: az FARDC ezredese</p> <p>Beosztása: Minembwében a 12. gyorsreagálási dandár parancsnokhelyettese, a 31. fő védelmi dandár 312. zászlóaljának korábbi parancsnoka</p> <p>Katonai személyazonosító igazolványának száma: 1-77-96-32692-76</p>	<p>Joseph Nganzo Olikwa Tipi a Kongói Demokratikus Köztársaság fegyveres erői (Armed Forces of the Democratic Republic of the Congo, FARDC) 31. fő védelmi dandárja 312. zászlóaljának korábbi parancsnoka volt 2022. januárig.</p> <p>A parancsnoksága és felelőssége alá tartozó 312. zászlóalj erői támadásokat követtek el a polgári lakosság ellen, valamint súlyos emberi jogi jogsértések fűződnek a nevükhöz, különösen a 2021. június és december között nők sérelmére elkövetett szexuális kényszerítések.</p> <p>Joseph Nganzo Olikwa Tipi továbbra is az FARDC magas rangú tisztje mint ezredes, és a Minembwében (Dél-Kivu) található 12. gyorsreagálási dandár parancsnokhelyettese.</p> <p>E tisztségei okán felelősség terheli az FARDC által elkövetett, közelmúltbeli emberi jogi jogsértésekért.</p> <p>Joseph Nganzo Olikwa Tipi ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban.</p>	2022.12.8.

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
14	Désiré LONDROMA NDJUKPA	más néven: Désiré Lokana Lokanza Neme: férfi Beosztása vagy foglalkozása: a CODECO URDPC védelmi tisztviselője („védelmi megbízott”)	Désiré Londroma Ndjukpa a Kongói Fejlesztési Szövetség / Kongói Népi Védelmi Forradalmárok Uniója (Cooperative for Development of the Congo / Union of Revolutionaries for the Defense of the Congolese People, CODECO URDPC) védelmi tisztviselőként („védelmi megbízottként”) azonosított egyik vezetője és politikai szárnyának társvezetője. A CODECO URDPC egy a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport, amely hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen azáltal, hogy erőszakot és súlyos emberi jogi visszaéléseket, így gyilkosságokat, szexuális erőszakot és a polgári lakosság elleni támadásokat követ el, ideértve többek között a 2021. november közepe és 2022. február közötti időszakban a belső menekültek táborai ellen elkövetett, különösen a hema közösséget célzó támadásokat. A CODECO URDPC-ben betöltött vezető pozíciója okán Londroma Ndjukpa ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.	2022.12.8.
15	Willy NGOMA	más néven: Major Willy Ngoma Neme: férfi Beosztása vagy foglalkozása: a Március 23. Mozgalom / Kongói Forradalmi Hadsereg (M23/ARC) szóvivője	Willy Ngoma a KDK keleti részén működő nem kormányzati fegyveres csoport, a Március 23. Mozgalom / Kongói Forradalmi Hadsereg (March 23 Movement / Congolese Revolutionary Army, M23/ARC) szóvivőjeként vezető tisztséget tölt be e csoportban. Az M23/ARC hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen azáltal, hogy erőszakot és súlyos emberi jogi visszaéléseket, így gyilkosságokat, támadásokat és szexuális erőszakot követ el a polgári lakosság sérelmére. Az M23/ARC-ben betöltött vezető pozíciója okán Willy Ngoma ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek a KDK-ban. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért.	2022.12.8.

	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel dátuma
16	William YAKUTUMBA	<p>Születési ideje: 1970.</p> <p>Születési helye: Lunbondia, South-Kivu, DRC</p> <p>Állampolgársága: kongói demokratikus köztársasági</p> <p>Neme: férfi</p> <p>Beosztása vagy foglalkozása: a Népi Nemzeti Koalíció Kongó Szuverenitásáért (<i>Coalition Nationale du Peuple pour la Souverainité du Congo</i>, CNPSC) vezetője; a Mai-Mai Yakutumba nevű milícia alapítója és vezetője.</p>	<p>William Yakutumba a Népi Nemzeti Koalíció Kongó Szuverenitásáért (<i>Coalition Nationale du Peuple pour la Souverainité du Congo</i>, CNPSC) főtitkára és parancsnoka, amely szervezet az úgynevezett Mai-Mai milíciák (Mai-Mai militias) koalíciója a KDK Dél-Kivu tartományában. Az említett koalíció egyik legnagyobb milíciájának, a Mai-Mai Yakutumba nevű milícianak az alapítója és vezetője.</p> <p>A Mai-Mai Yakutumba hozzájárul a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktushoz, instabilitáshoz és bizonytalansághoz, különösen azért, hogy erőszakot és súlyos emberi jogi visszaéléseket követ el, köztük falvak lakosságának lemészárlását, polgárok elleni támadásokat, szexuális kényszerítést és a szexuális erőszak körébe tartozó egyéb cselekményeket.</p> <p>A Mai-Mai Yakutumba a KDK keleti részén található aranybányákat is ellenőrzi, a CNSPC tagjaival együtt, akik a bányászati útvonalakat ellenőrzik. A Mai-Mai Yakutumba és a CNPSC hasznot húznak az arany illegális kitermeléséből és kereskedelméből. A Mai-Mai Yakutumba az említett kereskedelemről származó nyereséget fegyveres tevékenységeinek finanszírozására használja fel.</p> <p>A CNPSC-ben és a Mai-Mai Yakutumba milíciában betöltött vezető pozíciója okán William Yakutumba ennél fogva olyan cselekmények tervezésében, irányításában, illetve elkövetésében vesz részt a KDK-ban, amelyek súlyos emberi jogi jogsértéseknek vagy visszaéléseknek minősülnek. Felelősség terheli továbbá a KDK-ban a tartós fegyveres konfliktus, instabilitás és bizonytalanság fennállásáért és – többek között a természeti erőforrások tiltott kiaknázása és kereskedelme révén történő – kihasználásáért.</p>	2022.12.8.
17	Alain, François, Viviane GOETZ	<p>Születési ideje: 1965.4.24.</p> <p>Születési helye: Deurne, Antwerp, Belgium</p> <p>Állampolgársága: belga</p> <p>Neme: férfi</p>	<p>Alain Goetz üzletember, aki az Ugandában bejegyzett African Gold Refinery Ltd. tényleges tulajdonosa és korábbi igazgatója.</p> <p>2016 óta az African Gold Refinery Ltd. olyan KDK-beli bányákból származó illegális aranyat kapott, vásárolt, finomított és értékesített, amelyek nem kormányzati fegyveres csoportok – köztük a Dél-Kivu tartományban destabilizáló tevékenységekben részt vevő Mai-Mai Yakutumba és Raia Mutomboki – ellenőrzése alatt állnak.</p> <p>Alain Goetz ennél fogva a természeti erőforrások tiltott kiaknázása és kereskedelme révén hasznot húz a KDK-ban fennálló fegyveres konfliktusból, instabilitásból és bizonytalanságból.</p>	2022.12.8.”.

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU